

Ispettorato territoriale di Lucca - Massa Carrara

IL CAPO DELL'ISPETTORATO TERRITORIALE

VISTO l'art. 410 del c.p.c.;

VISTO il decreto n. 1/2011 del 07/01/2011 del Direttore della Direzione Provinciale del Lavoro

di Massa Carrara, ricostitutivo della Commissione Provinciale di Conciliazione delle

Vertenze Individuali di Lavoro di Massa Carrara;

VISTA la comunicazione della CNA di Massa Carrara del 29/03/2023 con la guale viene

designato il Sig. Malaspina Marco, in sostituzione della Sig.ra Segreti Alba, membro

supplente in seno alla suddetta Commissione;

CONSIDERATO che si rende utile provvedere alla predetta designazione;

DECRETA

Il Sig. MALASPINA Marco, domiciliato presso la sede della CNA di Massa Carrara, è nominato, in sostituzione della Sig.ra Segreti Alba, membro supplente in rappresentanza dei datori di lavoro, in seno alla Commissione Provinciale di Conciliazione delle Controversie Individuali di Lavoro di Massa Carrara.

Il Capo dell'Ispettorato Territoriale (dr.ssa Annamaria Venezia)